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Αρχιεπισκοπή Άλμπα Ιούλια: Γονείς, σχολείο και 
Εκκλησία συνεργάζονται για την πρόληψη όλων 
των μορφών εξαρτήσεων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Συζήτηση στρογγυλής τραπέζης πραγματοποιήθηκε στο 
Κέντρο του Πολιτισμού στην πόλη Baia de Aries της κομητείας 
Άλμπα, στο πλαίσιο της εκστρατείας «Επιλέξτε τη ζωή! Όχι τον 
εθισμό!», με στόχο την ευαισθητοποίηση σχετικά με τις 
εθιστικές συμπεριφορές μεταξύ εφήβων και παιδιών στην 
περιοχή.

Όταν οι γονείς, το σχολείο, η Εκκλησία και οι αρχές συνεργάζονται, δημιουργείται 
μια προστατευτική ασπίδα για τα παιδιά και τους νέους, ήταν το συμπέρασμα από 
τις συζητήσεις που έγιναν, κάτι που επανέλαβε και ο π. Ionel Nicoară, συντονιστής 
του κέντρου ημέρας «Αγία Βαρβάρα» υπό τη φροντίδα του Ορθόδοξου 
Φιλανθρωπικού Συλλόγου Άλμπα Ιούλια, που είναι υπό τη δικαιοδοσία της 
Αρχιεπισκοπής Άλμπα Ιούλια.

Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια των συζητήσεων, τις οποίες συντόνισε η Liliana 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=31


Negruț, εκτελεστική διευθύντρια του Συμβουλίου της Κομητείας Άλμπα, τονίστηκε 
ότι η πρόληψη ξεκινάει από την οικογένεια και συνεχίζεται στο σχολείο, στην 
κοινότητα και στα ιδρύματα.

Η Mihaela Maria Sava, ειδικός στο Κέντρο Ψυχικής Υγείας για την Πρόληψη των 
Εξαρτήσεων της Άλμπα, εξήγησε τι σημαίνει εθισμός: πώς εμφανίζεται, με ποιες 
συμπεριφορές εκδηλώνεται και πώς μπορεί να προληφθεί. Υπογράμμισε το 
πρόβλημα της εξάρτησης από το διαδίκτυο, ενός φαινομένου που επηρεάζει 
έντονα τα παιδιά και τους εφήβους.

Η Cosmina Mariş, εκπρόσωπος του Εθνικού Οργανισμού κατά της Εμπορίας 
Ανθρώπων – Περιφερειακό Κέντρο Άλμπα Ιούλια, μίλησε για τους κινδύνους του 
διαδικτυακού περιβάλλοντος, εξηγώντας τις στρατηγικές μέσω των οποίων τα 
παιδιά μπορούν να χειραγωγηθούν ή να επηρεαστούν από κακόβουλα άτομα.

Ακόμη, στις συζητήσεις συμμετείχαν και εκπρόσωποι της Αστυνομίας οι οποίοι 
παρουσίασαν τον ρόλο των τοπικών αστυνομικών στην υποστήριξη μαθητών και 
εκπαιδευτικών και επέστησαν την προσοχή στη σχολική βία, ένα φαινόμενο που 
συχνά συνδέεται με επικίνδυνες συμπεριφορές και χρήση ουσιών.

Από τον Σεπτέμβριο έως τον Φεβρουάριου του 2027, στο πλαίσιο της καμπάνιας 
«Επιλέξτε τη ζωή! Όχι τον εθισμό!» έχει προγραμματειστέι να γίνουν 32 
στρογγυλές τράπεζες σε 8 τοποθεσίες στην κομητεία Άλμπα, στις οποίες θα 
συμμετάσχουν γονείς, εκπαιδευτικοί, τοπικές αρχές και ειδικοί στον κοινωνικό, 
εκπαιδευτικό και ιατρικό τομέα.
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